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V uvedenych svrchu piikladech jest 5'°/,; més. nejvétsi
a 47/, nejmen3i primérnd lhita.

Ze oba spiisoby pocitani primérné lhiity podstatou i tenklat
se neligi, kdyz jednotlivé jistiny dle rozlicnych hodnot p jsou
sirocitelné anebo kdyZz misto jednoduchého voli se sloZené uro-
kovéni, netfeba tuSim pripominati, rovnéz i to, Ze v téchto
pi‘fpadech jinou musime obdrzeti prﬁméxnou lhﬁtu, neili v svrchu
zajimavé; vytknutf souvislosti vysledk nepodleha vSak rovnéz
Zadnym obtizim.

Jaké jest geometrické misto priseki tecen jedné
kiizelosetky s polarami bodd dotyénych vzhledem
ke kiZelosetce druhé?

(Pise K. Zahradnik.)

Ve

Rovnice jedné kizelosecky budiz ,
a, 2%+ 26,2y +c,y* +2d, 2 + 2,y 4+, =0 0
kterouz i ve tvaru
@2+by+d)a+ bt y+e)y+dotay+,=0 @
aneb kritce K, =0 psiti mizZeme.
Na této kiZeloseéce volme bed libovolny m (§,7%); i bude
rovuice tecny v tomto bodé
(3,2 4+by+dy) E+ G2+ ay+e)n+(da+ey+£)=0(3)
a rovnice polary bodu m vzhledem kuZeloseCce druhé, jejiz
K, =0, bude
(@2 4+ by 4 dy) 4+ (b2 + ey +6) n+dyz ey 1, =0. (4)
Jelikoz pak bod m na kuZelosecce K, — 0 leZi, plati o ném
(aé+bn+d)E+ G é4-ente)n+d E+en+f,=0 (B)
Vylou¢ime-li z rovnic (3), (4) a () veli¢iny &, n, obdriime
relaci mezi x, y, prisekem to tetny a polary, neodvislou na

jednotlivé poloze bodu =, hledanou to rovmici mista geome-
trického.
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Za tim tlelem zavedme misto
ox+by+d =4, bha+cy+te =B, dr+ey+f, =C
a2+ by +dy = Ay , byt + 0, = By, dyx + 0y [, = C,

Z rovnic (2) a (3) plyne

= (B,G,) = (4,B,)
n=(C,4,) = (4,B,)
Vlozime-li tyto hodnoty do rovnice (4), obdri{me po kratké
redukci .
a, (B,C,)* + 2, (B,B,) (C\4,) +¢, (G, 4,)* +
2d, (B,C,)(A,B,)+2¢, (C,4,) (4,B,)+f, (4,B,)*=0, (6)
¢imZz udloha naSe resena.
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